

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 08.04.2021

în ședință extraordinară a Consiliului Local al municipiului Turnu Măgurele,
unde participă 14 consilieri din totalul de 19 în funcție

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel deschide ședința și informează Consiliul Local că prin dispoziția nr. 601 din 08.04.2021, acesta a fost convocat de îndată în ședință extraordinară.

Din totalul de 19 consilieri locali în funcție, 14 sunt prezenți. Lipsesc motivat domnul consilier local Gheorghe Mihai, domnul consilier local Daciu Georgel, domnul consilier local Vîlcea Iulian, domnul consilier local Lambă Daniel și doamna consilier local Mohora Steluța.

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din 31.03.2021 care este aprobat în forma tehnoredactată cu 14 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință Vasile Răzvan Delcea prezintă proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării sumei de 180,00 mii lei din excedentul bugetului local al municipiului Turnu Măgurele rezultat la încheierea exercițiului bugetar pe anul 2020 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2021

Inițiator: Primarul municipiului Turnu Măgurele

Comisie de specialitate: Comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement.

Domnul Președinte supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu 14 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 1 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate.

Domnul consilier local Mușat Tudorel: eu nu cunosc despre ce este vorba, dacă ne poate explica cineva.

Domnul Viceprimar Cristea Florentin: avem o cerere din partea spitalului, pompele de apă și de incendiu, fiind foarte vechi, necesită înlocuite. Pompa de incendiu la o fluctuație de tensiune s-a ars. Încercăm să remediem pompele de alimentare, ale spitalului, din rezervorul cu apă și cea de incendiu.

Domnul consilier local Mușat Tudorel: mulțumesc.

Domnul Viceprimar Cristea Florentin: nu ne putem permite să amânăm. Din această cauză am convocat ședința de îndată. O să dureze până se găsesc pompele. După aprobarea proiectului în consiliu, dumnealor, să începă demersurile pentru începerea lucrărilor cât mai repede. Nu ne permitem să amânăm niciun moment mai ales după cum se întâmplă, azi, incendii pe la spitale.

Nemaifiind discuții, domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind adoptat cu 14 voturi pentru.

Nemaifiind discuții, domnul Președinte de ședință Vasile Răzvan-Delcea declară închisă ședința de consiliu.

S-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Vasile Răzvan Delcea

SECRETAR GENERAL,
Jr. Franchevici Daniel Eduard Octavian

ÎNTOCMIT,
Cons. Muntenescu Marieta